

日本股市到底收益率怎样

收益率这个概念十分的宽泛，题主给了题，那我们就猜题主想要的。

一定程度上市盈率可以体现出收益率，很简单，我们说一个股票20倍市盈率，实际上是在说这个股票5%的年收益率，虽然每年的股票业绩都在变动，想来不会脱离太远。所以市盈率既是一个贵贱的指标，也算一个收益率的指标，我们对1990年到如今的日本股市平均市盈率进行了数据截取：

这个市盈率并不直观，不过你可以了解到所谓的泡沫并非只相对于现在的企业盈利，企业盈利除了当下的净利润，你还要看未来的净利润，我们都知道1990年日本股债见顶，继而开始下滑，但是其后日本的市盈率是继续提升，知道2000年的科网泡沫达到市盈率顶峰。这期间日本经济并不出色，股市收益率恶化。所以日本股市收益率，你不能看当下的市盈率，其经济是会萎缩的。

为了清晰一些，我们去除到日本2009以前的那些大幅度波动的，就看这十年日股市市盈率的波动。

对照十年的日股K线

你会发现在过去十年，日本股市市盈率降低，而点位却在不停的上升，而他的涨幅也十分巨大，其实日本经济周期很大程度上同步于美国，你在市盈率最上面的图可以看到，其市盈率受到科网泡沫和911的影响，会体现出比美股更加剧烈的表现。而在其他时间，日本资本市场大方向和美股一致，当然具体的企业业绩会有浮动。但不影响其整体。

所以，当你在考虑日本股市整体收益率的时候，建议考虑美国经济周期，大约四个周期可以考虑，复苏，通胀，过热和衰退。现如今美国经济是从通胀逐步转向过热，但是在这个时候，由于美国四面树敌，心态不好，所以有可能提前跨国过热，步入衰退，所以短期内日本股市参考价值不大。而长期投资人，如果选择被动投资日本ETF，这个方法是可行的。当然如果你看日本具体企业，个人建议日本生物制药类企业，这方面相对于美国人的生物制药企业，日本企业更加小而美，专注力和研发成果更丰厚。

以上是我理解的日本股市，欢迎更加熟悉日经的投资人批判指正。

创33年新高，日本股市为何涨到停不下来

日本股市这种表现仅仅是开始，当日本完成他的百年大计时才是日本股市一骑绝尘

之时!面临沉岛的日本人，面对这种亡国灭种的威胁能麻木不仁吗?但周边的现实又让日本很无奈:国内被美国驻军控制着，日本周边又都是惹不起的存在!没有纵深的日本惹了中俄那同样有亡国灭种的危险!较弱的朝鲜半岛的朝韩也是资源贫乏，日本就是付出巨大代价占领了朝鲜半岛，也容不下上亿的日本人举国迁徙!更何况历史证明:中俄绝不会坐视日本侵占朝鲜半岛!所以也是死路一条!日本唯一的出路就是面向大洋，大洋的对面有地域广阔、资源丰富而且傻冒的澳大利亚。日本占领了澳大利亚，只需稍加开发完全能够容纳亿日本人的举国迁徙!据德国媒体报道:日本已经派往澳大利亚的间谍有十万之众，和当年918侵略中国前的情形相当!日本是万事俱备只欠东风!那就是如何摆平美国了，而要解决这个难题就需要俄美或中美开战，又不把日本拖下水，拖垮了美国，日本就彻底解脱了，所以近来日本大肆援乌，激化俄乌战争，让美国卷进去，同时靠近北约，拉北约进入太平洋，激化中美冲突。日本挣脱了美国的束缚之时就是澳大利亚的亡国之日!日本很早就制定了百年大计:精密制造的日本+资源丰富的澳大利亚=大和民族的再次伟大!.....

日本股市成为世界第二，对此你怎么看

这个数据并不准确（后面会说），但也足够让人心酸了！

想想2015年6月14号的时候，A股的市值还突破过10万亿美元（10.03万亿美元），那也是A股总市值首次突破10万亿美元。当时美国股市总市值是25万亿美元，而日本当时只有区区5.1万亿美元。

当然，2015年上半年是A股涨得最吓人的时候，半年时间市值就涨了5.1万亿美元，相当于当时日本股市的总市值。下图是美国股市和A股截至2015年6月的市值变动趋势，可以看出当时两者之间的差距是明显缩小的（蓝色线美国股市总市值，绿色线是A股总市值）。

当时A股的上市公司总数量是多少呢？上海证券交易所为1063家，深圳市场1741家，合计2800家。当时中国的GDP总量是多少呢？2014年年底是64.4万亿元人民币（2017年为82.71万亿元）。

到了今天，4年后，A股的上市公司总数达到了3534家，比2014年多了730家，在这些新上市的公司当中，还有工业富联（即富士康）、宁德时代、药明康德，这些公司的市值差不多都在千亿级别。但又怎样呢？即便大扩容，A股总市值到了今天（8月3日），总市值不过48.2万亿元（上海：29.3亿元+深圳：18.9亿），折成美元就是7万亿美元，其实还是远远超过日本股市的。

当然彭博也有它的算法，它算的是主板市值。A股和日本股市的市值变化情况如下图所示：（白色线为A股总市值）。

这4年，日本股市增长了1万亿美元，美国股市总市值增长了6万亿美元（从给25万亿到31万亿），而A股总市值减少了3万亿美元。

很明白的原因，是A股（上证综指）4年来累计跌幅超过50%，从5178点跌到了2740点；而美国道琼斯指数从1.7万点左右，增长到现在的2.5万点左右，上涨47%；被我们说成“失落二十年”的日本，日经指数从2万点左右，增长到现在的2.25万点，上涨11%左右，而且期间还创出20年的新高。

除了股市牛熊的差别，汇率也是一个重要因素。2015年6月的时候，美元对人民币在6.2左右，而现在是6.8左右，贬值幅度为9.7%，这意味着人民币汇率因素导致A股损失了1万亿美元的市值。

总之，很忧伤，同情A股的投资者。

关注孔方财经，让你第一时间了解热点财经事件背后的经济原理。

日本股市成立时间

东京证券交易所

东京证券交易所是目前仅次于纽约证券交易所的世界第二大证券交易所，1878年5月，日本政府制订了《股票交易条例》，并以此为基础设立了东京、大阪两个股票交易所，其中的东京股票交易所也就是东京证券交易所的前身。

补充：

东京证券交易所(东京证券取引所，TokyoStockExchange)是位在东京都中央区日本桥兜町，规模排世界前几大的证券交易所，也是日本最重要的经济中枢。它在1878年5月15日创立，同年6月1日开始交易。

二次大战时曾暂停交易，於1949年5月16日重开。

东京证券交易所的交易楼层於1999年4月30日关闭

安倍去世后，日本股市会怎么走

你操的心太宽了，你看看国内股市多好